

国家金融监督管理总局商丘监管分局

“三聚焦”引金融活水精准灌溉实体经济

本报讯(记者 任威 通讯员 高俊亚)今年以来,国家金融监督管理总局商丘监管分局持续加强监管引领,引导辖内银行保险机构回归本源、专注主业,加大金融供给,用金融活水精准灌溉实体经济,强化金融对实体经济服务保障作用,以高质量金融服务促进实体经济高质量发展,实现金融与经济良性互动、相得益彰。

聚焦“稳增长”,积极发挥金融供给作用。该分局牢记金融监管的政治性和人民性,以服务实体经济为己任,紧紧围绕商丘市“十四五”发展规划,锚定全市“对外开放桥头堡、经济枢纽新高地”的定位,及时梳理转发传导政策要求,确保各银行机构站位清、导向准、政策把握清晰,以金融力量精准服务实体经济,持续引领银行保险机构选准服务实体经济重点领域,常态化开展“行长进万企”活动,引导银行领导班子主动入企走访对接,满足企业有效融资需求和其

他金融服务诉求。截至11月末,各项贷款余额2875.91亿元,位居全省第7位;同比增速11.06%,位居全省第10位。

聚焦“添动能”,大力推动产业转型升级。该分局引导辖内银行机构抢抓政策窗口,加快推动设备更新改造贷款、制造业中长期贷款落地,持续加大制造业中长期贷款投放,助力制造业企业转型升级。截至11月末,全市制造业中长期贷款余额58.39亿元,比今年年初增长50.90%。同时,该分局围绕工信部门、科技部门“白名单”企业、高新技术企业,督促辖内银行持续抓好科技金融政策落实,持续加大科技金融投入,加快推动“科技—产业—金融”良性循环,助力科技创新自立自强,培育更多发展新动能,全市高技术产业贷款余额14.17亿元,较今年年初增加1.20亿元。此外,该分局聚焦服务碳达峰碳中和战略,积极推进绿色金融业务发展,加快绿色金融产品和服务创新,着力推动绿色低碳发

展,全市绿色融资合计180.13亿元,为商丘建设绿色城市贡献金融力量。

聚焦“暖民心”,持续提升金融服务质效。该分局鼓励银行保险机构针对新市民的群体特性、需求特点,全面拓展服务渠道,积极推出优惠政策、金融产品,针对不同经营的个体工商户推出符合其经营类型和需求的贷款产品。同时,该分局引导在营业网点设置“爱心港湾”,打造户外劳动者服务站点,为新市民群体提供临时休息、饮水、阅读报刊、手机充电、应急求助等惠民服务,优化特殊群体到网点服务体验,重塑银行服务模式。

国家金融监督管理总局商丘监管分局将持续引导辖内银行保险机构始终坚持金融为民初心,紧密结合自身实际,围绕服务实体经济、优化金融服务等方面持续加力、久久为功,为推动商丘市经济发展作出积极贡献。

交通银行商丘分行

获市公安局内部安保成绩突出单位称号

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 周岩明)近年来,交通银行商丘分行秉持“安全创造价值”的理念,不断完善各项安全保卫工作制度,提升精细化管理水平,受到商丘市公安局高度认可,荣获商丘市公安局内部治安保卫工作成绩突出单位称号。

交通银行商丘分行高度重视安全保卫工作,层层签订安全生产及消防安全责任书,切实压实安防责任,根据

地方监管机构及总、省行工作部署,结合自身实际,通过开展各项安全隐患排查,进行应急预案演练,开展新员工入职培训,开展消防培训等工作,组织全体员工学习习近平总书记对安全生产作出的重要指示,深刻吸取安全事故教训,使全体员工充分认识到做好安全保卫工作的重要意义,牢固树立“人民至上、生命至上”的理念。

中国人寿财险商丘市中心支公司

为地方经济高质量发展助力

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 刘婷)近年来,中国人寿财产保险股份有限公司商丘市中心支公司作为金融央企,在履行国企三大责任过程中,不断加大对中小微企业、服务乡村振兴金融保险支持力度,提供组合式服务,帮助中小微企业规避风险。

该公司针对中小微企业已开发了企安心、店家一保通、店家安心保等保险产品,覆盖零售、餐饮行业小微企业财产、公众责任、雇主责任、营业中断等常见风险;针对乡村振兴推出乡村振兴农家保专项产品。截至今年11月末,已为230家中小微企业提供保障16.65亿元;通过企财险为近86家大型企业提供保障资金36.2亿元;在专精特新领域,为1家专精特新企业提供风险保障9亿元。同时,该公司在支持国家惠农政策方面,密切协同地方政府做好“风险减量+”工作,保障经营区域内农作物

的顺利播种、有效增产,切实发挥农业保险的“稳定器”作用。

此外,在保障农民增收方面,积极开展“保险+期货”业务模式,将期货及衍生工具的价格发现和风险管理的功能真正嵌入乡村振兴、巩固脱贫攻坚成果之中,为农户或涉农企业提供价格下跌保险服务,在保障农民收入、服务初级农产品保供稳价、助力乡村产业高质量发展方面,贡献了保险力量。截至今年11月末,政策性农险承保亩数56.53万亩,商业性农险承保亩数14.43万亩,累计受益农户12.35万户;价格指数期货保险累计承保25万头生猪,累计为40余户养殖户提供4.93亿元风险保障。

中国人寿财险商丘中支相关负责人表示,公司将持续紧密围绕社会民生、服务经济发展,进一步提升产品服务供给力度,不断满足人民群众对金融保险的服务需求。

交通银行商丘分行

持续做好冬季火灾防控工作

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 周岩明)冬季是火灾多发季节,交通银行商丘分行围绕消防安全工作,持续做好冬季火灾防控工作,确保分行消防安全形势稳定。

该行牢固树立“人民至上、生命至上”的理念,将消防安全作为安全发展、科学发展的生命线,时刻居安思危,警钟长鸣,紧盯消防安全薄弱环节和隐患问题,避免火灾事故的发生。同时,该行联合消防维保公司,对分行整体消火栓系统、喷淋系统是否有水、水压是否正常;烟感、消防报警系统、手动报警系统是否正常运转;疏散通道是否畅通;中心机房消防是否正常,厨房消防设施是否正常,是否定期维护;厨房燃气管道是否老化,燃气预警装置是否正常;各场所电源线路是否老化;营业场所是否使用大功率电器;应急灯是否正常;灭火器、防毒面具等是否配备且在有效期内等内容,进行专项排查,确保安全无隐患。

此外,该行通过进社区、学校、广场发放宣传资料和消防知识互动等方式,广泛开展消防安全宣传。同时,各营业网点利用LED屏滚动播放宣传标语、设立宣传台等方式,开展消防科普宣传,促使全员消防安全意识逐步提高,消防安全防范氛围更加浓厚。

工商银行商丘分行

驻村帮扶暖人心
群众致谢送锦旗

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 沈彩星)12月26日,虞城县郑集乡党委副书记赵磊及张楼村“两委”负责人到工行商丘分行送来两面印着“倾情帮扶结硕果,乡村振兴谱新篇”“驻村帮扶办实事,情系群众解民忧”字样的锦旗,对工行商丘分行及派驻张楼村第一书记田伟涛的辛勤付出和帮助表示诚挚感谢。

工行商丘分行自结对帮扶张楼村以来,在助力产业发展、乡村人居环境改造上,脚踏实地地为当地群众办实事,赢得了群众的一致好评。该行主要领导和分管领导多次到帮扶村进行帮扶慰问、实地调研,解决村庄发展难题,在资金、项目等方面给予最大支持。

“感谢工行为我们村派来的好干部,为我们拓宽道路、安装路灯、发展产业、改造村貌,给张楼村带来了崭新的面貌。”张楼村党支部书记张兆金说。

商丘分行党委委员、副行长胡瀚博表示,两面锦旗代表的是群众对帮扶单位和驻村第一书记的认可和肯定,商丘分行将不忘初心,履行好社会责任,发扬大行担当,脚踏实地,把帮扶工作做到群众的心坎上,持续巩固脱贫成效,助力乡村振兴,继续为乡村振兴事业贡献力量,也将一如既往地关心支持张楼村的各项工作。



近日,商丘市保险行业协会召开财险专业委员会四届三次会议,进一步落实监管要求,加强车险市场自律,维护稳健的市场秩序。国家金融监督管理总局商丘监管分局保险科负责人钱宇、商丘市保险行业协会秘书长陈桂莲及辖内27家财产险公司负责人等参加会议。本报融媒体记者 霍天艳 通讯员 张明 摄

金融帮帮团 帮您来维权

为维护广大金融消费者合法权益,《商丘日报》《京九晚报》将征集金融维权案例,解决市民在金融消费中遇到的难题,披露行业不良现象。为了您的权益,请拨打电话联系。

维权热线:0370-2617730 15690770789